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Referat fra 
 

SBKr. REPRÆSENTANTSKABSMØDE 2005 
 

ONSDAG DEN 16. MARTS 2005, KL. 19.30 I Taastrup Idræts Haller 
 
 

 
Mødet er optaget på bånd og dette referat er et kort beslutningsreferat af mødet. 
 
 
DAGSORDEN 
 
1. Valg af dirigent.  

Torsten Berg blev valgt med akklamation. 
  
2. Konstatering af mødets lovlighed. 

Dirigenten konstaterede, at Repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt. 
  
3. Optælling af fremmødte repræsentanter. 
Der var fremmødt 42 stemmeberettigede.  
 
4. Beretning om kredsens virksomhed. 

• Formandens beretning. 
Formanden uddelte kredsens fortjensttegn til Bjarne Thor Jensen.  
Efter en kort diskussion om den nye ligastruktur, blev formandens beretning taget til efterretning. 

• Seniorudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
• Ungdomsudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
• Veteranudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
• Breddeudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
• Uddannelsesudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
• Dommerudvalgets beretning blev taget til efterretning. 

 Alle beretninger forelå skriftligt. 
 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
Bjarne Thor Jensen gennemgik det udleverede regnskab, der blev godkendt. 

 
6. Behandling af indkomne forslag. 

Der var indkommet 2 forslag fra bestyrelsen. 
• Ændring af §30, stk. 10, ændringen er med fremhævet skrift. 

I tvivlsspørgsmål vedrørende fortolkningen af SBKr.’s reglementer kan de af udvalgene trufne afgørelser 
appelleres til DBF’s appeludvalg. DBF´s appeludvalgs afgørelser vedrørende spørgsmål, der har 
direkte betydning for den videre afvikling af en igangværende holdturnering, er endelige og kan 
ikke indbringes for DIF´s appeludvalg, medmindre DBF´s appeludvalg af helt særlige grunde 
bestemmer andet. 

• Ændring af lovenes §8, stk. 1 og 2, ændringer er med fremhævet skrift. 
Kontingentet for A-medlemsklubber fastsættes pr. klubmedlem på et ordinært eller ekstraordinært 
repræsentantskabsmøde og er gældende for kalenderåret. Kontingent reguleres i takt med 
nettoprisindekset. 
Hvis klubben alene deltager i en begrænset del af kredsens aktiviteter, kan klubben blive B-medlem. Der 
skal alene betales kontingent til kredsen, og dette kontingent fastsættes ligeledes af 
repræsentantskabet, og reguleres i takt med nettoprisindekset. 

Begge forslag blev vedtaget. 
   

7. Valg af bestyrelse: 
a. Valg af formand (Klavs Andreassen) (ikke på valg) 

 
b. Valg af næstformand (Lone Klamer) (valgt) 

 
Valg af kasserer (Bjarne Thor Jensen) (ønsker ikke genvalg (1)) 

c.      
d. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: (Per Jakobsen) (genvalgt) 

   (Erik Jonas Pedersen) (ikke på valg) 
 

a. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (Søren Nielsen (valgt)  
   (Lis Jensen) (ønsker ikke genvalg (1)) 
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8. Valg af udvalgsformænd: 

a. Valg af formand for seniorspilleudvalget (Anders Nielsen) (valgt) 
b. Valg af formand for ungdomsspilleudvalget (Ole Colberg) (valgt) 
c. Valg af formand for veteranspilleudvalget (Anker Blauenfeldt) (ikke på valg) 
d. Valg af formand for breddeudvalget (Mette Bjersing) (genvalgt)                                      
e. Valg af formand for uddannelsesudvalget (Søren Kofoed Jensen) (valgt) 
f. Valg af formand for dommerudvalget (Jørn Weirsøe) (ikke på valg) 

     
9. Valg af udvalgsmedlemmer:    

a. Valg af medlemmer til seniorspilleudvalget (Per Jakobsen) (genvalgt)  
 (Niclas Hoff) (valgt) 

   (Rikke Broen) (ikke på valg) 
   (Finn Schmidt Jensen) (valgt) 
 

b. Valg af medlemmer til ungdomsspilleudvalget (Ulla Maltesen) (genvalgt) 
  (Jørgen Bay) (ikke villig til genvalg (2)) 
  (Dorte Friis) (genvalgt) 
  (Milton W. Jørgensen)  (valgt) 
  (Christian Finderup) (ikke på valg) 

   (Karen Margrethe Hallarth) (ikke på valg)  
   (Jesper Jensen) (valgt) 
   
 

c. Valg af  medlemmer til veteranspilleudvalget (Tonny Brohus) (ikke på valg) 
   (Søren Nielsen) (genvalgt) 
   (Erik Jonas Pedersen) (valgt)  

 
d. Valg af medlemmer til breddeudvalget (Otto Fredskilde) (ikke villig til genvalg (2)) 
  (Lars Hammergren)  (genvalgt) 

   (Birgit Eriksen) (ikke på valg) 
   (Bjarne Eriksen) (ikke på valg) 
   (Eric Leonhard)  (genvalgt) 
 

e. Valg af medlemmer til uddannelsesudvalget (Kenneth Hasselby) (valgt) 
  (Linus Fugl)  (genvalgt) 
  (Pia Koch) (ikke på valg) 

   (Nikolai Tønnesen) (ikke på valg)  
    

f. Valg af medlemmer til dommerudvalget (Jack Schytt) (genvalgt)  
 (Heidi Olesen) (genvalgt) 

   (Ellen Schytt) (ikke på valg) 
   (Otto Fredskilde) (ikke på valg) 
     
10. Valg af suppleanter til udvalgene 

a. Valg af 1 suppleant til seniorspilleudvalget (Thomas Bech Sørensen) (valgt) 
b. Valg af 2 suppleanter til ungdomsspilleudvalget (Inge Erbo Mortensen) (valgt) 

   (Jesper Jensen) (ikke villig til genvalg (2)) 
c. Valg af 1 suppleant til veteranspilleudvalget (Jan Kryger) (valgt) 
d. Valg af 1 suppleant til breddeudvalget (Vakant) (2) 

 
e. Valg af 1 suppleant til uddannelsesudvalget (Bjarne Wulff) (valgt) 
f. Valg af 1 suppleant til dommerudvalget (Tom Østrøm) (genvalgt) 

 
 
(1) Bestyrelsen fik repræsentantskabets bemyndigelse til at besætte den vakante plads. 
(2) Udvalget fik repræsentantskabets bemyndigelse til at besætte den vakante plads. 

 
11. Valg af 12 repræsentanter og 3 observatører til DBF’s årsmøde den 1. maj 2005  i Brøndby. 

På repræsentantskabsmødet blev der valgt 12 repræsentanter, men en efterfølgende beregning har vist, at 
SBKr. er berettiget til 13 medlemmer. Derfor er Ulla Maltesen ændret fra at være observatør til at være 
repræsentant. Følgende repræsentanter blev valgt: 
Rikke Broen (SSU), Anders Nielsen (SSU), Thomas Birk (Brøndby Str.), Jens Rasmussen (Brøndby Str.), Niclas 
Hoff (SSU), Lone Mathiesen (Greve), Thomas B. Hansen (SSU), Peter Mørk (Holbæk), Mette Bjersing (BREDU), 
Lone Klamer (Bestyrelsen), Kenneth Thornet (Greve), Mogens Bruun (Værløse) og Ulla Maltesen (USU). 
Følgende blev valgt som observatører: 
Ole Colberg (USU), Klaus Vognsen (Vipperød), Erik Jonas Pedersen (bestyrelsen). Andreas Dichow er reserve. 

 
12. Valg af revision: 

a. Valg af 2 kritiske revisorer (Ole Holm) (valgt) 
   (Jens Rasmussen) (valgt)  

b. Valg af 1 revisorsuppleant (Fin Jensen) (valgt)  
 
 



Side 3 af 3 

13. Eventuelt. 
Formanden takkede afgående medlemmer og uddelte gaver til Christian Finnerup, Lis Jensen, Finn Schmidt 
Jensen, Bjarne Thor Jensen, Marin Kaalund, Birgit og Bjarne Eriksen. 

  
14. Valg af mødested for næste repræsentantskabsmøde. 

Det blev forslået at næste repræsentantskabsmøde afholdes et central sted på Sjælland. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden . 
 
Klavs Andreassen takkede dirigenten for et godt gennemført møde. 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Klavs Andreassen   Torsten Berg 
  Formand    Dirigent 
 
 
 
 

Godkendt 


